



Издаётся с 16 марта 1935 года

Степь

Общественно-политическая газета
Пестравского района
Самарской области

№ 80 (7222)

19 октября 2016 года

Среда

12+ СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Дать зaslон угрозе АЧС. «Рождённые в сердце России»	стр. 2
Уведомления о созыве общих собраний	стр. 3
Поздравления. Объявления. Реклама	стр. 4

В преддверии Дня работников дорожного хозяйства Глава муниципального района Пестравский Александр Петрович Любаев лично поздравил коллектив Пестравского ДЭУ с профессиональным праздником.

ПРИЯТНОЕ СОБЫТИЕ

Награды за труд



Глава района отметил, что несмотря на сложности, на территории района прослеживается поступательное движение вперёд с точки зрения улучшения транспортной инфраструктуры.

Произнося слова благодарности и признательности за нелёгкий труд и высказывая добрые пожелания, Александр Петрович вручил Почётную грамоту Главы района Юрию Александровичу Арапову, водителю КДМ, добросовестно выполняющему служебные обязанности и показывающему хорошие результаты в своей производственной деятельности.

Кроме того, Глава района отметил благодарственными письмами Александра Влади-

мировича Юрина (на фото слева), тракториста МТЗ-82, и Владимира

ра Валерьевича Имангулова, тракториста Т-15.

Е. ТОЛСТОВА.

ЛИТЕРАТУРНЫЙ ПРАЗДНИК

Подарили море добрых слов



В минувшую субботу, 15 октября, в большой гостиной центра социального обслуживания состоялась встреча с писателем и литературным критиком Эдуардом Константиновичем Анашкиным, известным своим творчеством не только жителям Пестравского района, но и далеко за его пределами.

Не так давно в жизни нашего знаменитого земляка, члена Союза писателей России случилось сразу несколько приятных событий. В их числе и 70-летний юбилей, который отметил Эдуард Константинович, и высокая награда - Всероссийская литературная премия «Триумф», которой он

был удостоен за многолетнюю деятельность в воспитании молодого поколения и развитии лучших традиций Пестравского района.

Достижения Э.К. Анашкина были оценены по достоинству администрацией района. Заместитель Главы муниципального района Пест-

равский по социальным вопросам В.В. Шаталов прибыл на встречу с писателем и вручил виновнику торжества Благодарственное письмо Главы района, подарок от администрации и зачитал поздравительный адрес.

В этот субботний день на встречу с Анашкиным прибыли почётные гости: известные люди Самарской области Александр Громов, председатель Самарской областной организации Союза писателей России, Светлана Самарина, член литературного на-

родного объединения «Отчий дом» города Новокуйбышевск под управлением Дианы Кан, а также поэты Пестравского района Николай Ембулатов, Ольга и Галина Бузаевы, Галина Бондарева, Анатолий Святкин и многие другие, кому импонирует творчество Эдуарда Анашкина.

В тёплой дружественной атмосфере в адрес юбиляра прозвучало море добрых слов и поздравлений и в прозе, и в стихах, и в песнях.

Е. ИВАНОВА.

Новости

Поздравили пенсионеров

В новом современном помещении пищеблока Высокинского пансионата для инвалидов прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню пожилого человека.

В этот день для ветеранов социальной службы было организовано чаепитие и силами сотрудников пансионата и проживающих был дан концерт.

В заключение мероприятия от профсоюзного комитета пенсионерам были вручены подарки.

Профилактика гриппа

С наступлением осенне-зимнего периода люди чаще подвержены простудным заболеваниям, в том числе и гриппу. Чтобы этого не произошло, нужно заблаговременно обезопасить себя от коварного недуга.

В связи с риском заболевания гриппом врач-фтизиатр центральной районной больницы В.В. Заверталоу посетила Пестравское профессиональное училище и провела профилактические беседы с учащимися. Кроме того, она пригласила их в прививочный кабинет, где можно бесплатно сделать прививку от гриппа. Тем самым ребята не только сохранят здоровье себе, но и не станут разносчиками инфекции.

Конкурс чтецов

В 2016 году исполнилось 130 лет со дня рождения Николая Гумилёва. В связи с этим в Мостовской школе состоялся конкурс чтецов, посвященный творчеству этого замечательного русского поэта.



В конкурсе приняли участие 10 учеников. В их исполнении прозвучали такие стихи, как «Дождь», «Корабль», «У камина», «Детство» и др.

В средней возрастной категории победителем стала Н. Артемьева (7 класс), которая очень проникновенно прочитала стихотворение «Волшебная скрипка». II место разделили П. Бакланова и В. Салдаева, III место - Т. Маврикова и Д. Берёзкин. Среди старшеклассников лучшим жюри признало чтение стихотворения «Заблудившийся трамвай» в исполнении ученика 11 класса В. Герасимова. Д. Закалина и М. Нураева заняли II и III места соответственно.

Победители конкурса примут участие в окружном фестивале «Моряк, поэт и воин...». Пожелаем им удачи!

Вниманию предпринимателей

26 октября в 11.00 часов в администрации района для субъектов малого и среднего предпринимательства состоится консультационное мероприятие ГКУ СО «ИКАСО» совместно с представителями Роспотребнадзора по вопросам требований технического регламента таможенного союза в рамках производства и оборота пищевой продукции, изменений и нововведений, установленных Федеральным законом от 22.05.2003 года № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники».

Принять участие в мероприятии могут все желающие, при себе иметь копии свидетельств ОГРН и ИНН.

СРОЧНО НУЖНА ПОМОЩЬ

Подарите ребёнку жизнь!



В начале апреля Жасминочка появилась на свет, но уже через месяц малышке был поставлен страшный диагноз - онкология. За эти несколько месяцев жизни ребенок перенес ряд тяжелых операций. На сегодня малышка вместе с мамой находится в одной из московских клиник, где ей сделана ещё одна сложная операция. И теперь девочка питается внутривенно. Стоимость такого питания

- 200 тысяч рублей в месяц или 2 млн 400 тысяч в год, но кроме этого Жасмин требуется дальнейшее дорогостоящее лечение и сопроводительная терапия.

Сегодня мы обращаемся к руководителям организаций и предприятий, предпринимателям, ко всем неравнодушным жителям района с просьбой оказать материальную помощь для лечения Жасмин Шаталовой.

Номер карты Сбербанка Елены Юрьевны Шаталовой - 4276540023009305, Яндекс кошелек 410014598974514. Телефон мамы: 89272629775.

Давайте всем миром поддержим маму и спасем жизнь маленькой Жасмин.

И. ЩЕНЁВА.

За 9 месяцев текущего года административной комиссией района рассмотрено 213 дел.

По 127 из них вынесены предупреждения, наложено 77 штрафов на граждан и 3 на должностных лиц на общую сумму 159,5 тысячи рублей. В районный бюджет взыскано 122 тысячи рублей, в том числе в принудительном порядке через службу судебных приставов - 83 тысячи рублей.

**Л. ЧИСТОВА, председатель административной комиссии.**

В АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ

Законы нужно соблюдать

Основным административным правонарушением, которое допускают жители нашего района, является невыполнение правового акта, принятого органом местного самоуправления, а именно, Правил по благоустройству территорий сельских поселений. По данной статье к административной ответственности привлечено 198 граждан, из них 8 человек - повторно. Сюда входят такие нарушения, как отстой и ремонт большегрузного автотранспорта на прилегающих к домовладениям территориях, мойка автотранспорта на территориях общего пользования, накопление и размещение отходов производства и потребления в несанкционированных местах, самовольный выгон и выпас животных и птиц на территориях общего

пользования, непредоставление своих животных на ветеринарный профилактический осмотр, выгул собак без поводка и намордника. Кроме того, за нарушение тишины и покоя граждан в ночное время привлечено 9 человек, за самовольное ограничение доступа на земельные участки общего пользования - 1 человек, за производство земляных работ с нарушением порядка, установленного муниципального нормативным правовым актом - 1 человек. Также выявлено 3 нарушения розничной торговли на территориях общего пользования, накопление и размещение отходов производства и потребления в несанкционированных местах, самовольный выгон и выпас животных и птиц на территориях общего

БОЛЕЗНИ ЖИВОТНЫХ

Дать заслон угрозе заражения

В управлении сельского хозяйства Пестравского района состоялось заседание межведомственной комиссии по АЧС. Участники заседания рассмотрели вопросы, связанные с предупреждением возникновения заражения свиноголовья на территории Пестравского района африканской чумой свиней, а также ликвидацией его последствий.

Риск появления африканской чумы свиней в нашем регионе довольно велик. Случай заражения АЧС животного недавно зафиксирован в деревне Сосновка Нурлатского района республики Татарстан, граничащей с Кошкинским районом Самарской губернии.

Вероятность заражения свиней в крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйствах граждан Пестравского района исключить нельзя. Угроза есть, и она рядом. В связи с этим на заседании районной межведомственной комиссии по АЧС было принято решение разработать и утвердить в районной администрации план действий по предотвращению заноса на территорию муниципалитета африканской чумы свиней и её распространения.



На заседании говорилось о технике, которую необходимо привлекать в профилактических целях и в случае, если зараза всё-таки доберётся до нашего района, о топливных запасах и заготовке дров, об определении мест сжигания трупов заражённых животных с учётом удалённости от населённых пунктов, розы ветров, количества свиноголовья в селах и прочих нюансов.

Главам сельских поселений было поручено проинформировать с учётом удалённости от населённых пунктов, розы ветров, количества свиноголовья в селах и прочих нюансов. Главам сельских поселений было поручено проинформировать с учётом удалённости от населённых пунктов, розы ветров, количества свиноголовья в селах и прочих нюансов.

интересованным службам. Жители, содержащие ЛПХ, должны подавать достоверные сведения в местные администрации о численности поголовья свиней в своих хозяйствах. Это в интересах самих граждан, - подчеркнул руководитель Пестравской станции по борьбе с болезнями животных **А.Ю. Тихонов**, обратив внимание на то, что в недавнем распоряжении председателя Правительства Российской Федерации **Д.А. Медведева** субъектам РФ рекомендовано при формировании бюджетов обязательно предусматривать создание резервных средств на мероприятия по ликвидации очагов АЧС, в том числе на выплату компенсации владельцам за отчуждённых свиней. Другими

словами, если на территории нашего района произойдёт заражение АЧС животных, и когда поголовье свиней в радиусе пяти километров от очага заражения будет полностью уничтожено, хозяевам убитых хрюшек возможно будет причислиться компенсация за счёт областных средств в соответствии с количеством голов, указанных в похозяйственных книгах администраций сельских поселений. Так что, кому как не самим держателям свиней нужно позаботиться о достоверности сведений о своих ЛПХ в местных администрациях. Тем более, что сегодня поголовье сельскохозяйственных животных в ЛПХ налогом не облагается, как десятилетия назад.

Е. ТОЛСТОВА.

«РОЖДЁННЫЕ В СЕРДЦЕ РОССИИ»

Шансы на победу есть

Как сообщалось в газете «Степь», в Самарской области стартовал IV Губернский фестиваль самодельного народного творчества «Рождённые в сердце России». В этот раз он посвящён Году Российской кино.

37 муниципальных образований нашей губернии презентуют свои программы в Самарской государственной филармонии и Самарском академическом театре оперы и балета. 24 октября Пестравский район представит большая команда одних из самых творческих людей, поддерживаемая администрацией района. Планируется участие 150 жителей района разного возраста. Тема готовящегося театрализованного представления - «Сказка Пестравская, исконно русская». В увлекательной программе в единой сюжетной линии переплетутся выступления Падовского театра моды «Фантазия», танцевальной группы

Марьевского культурно-досугового центра, хора Высокинского пансионата, Майской и Тёпловской детских и Краснополянской взрослой фольклорных групп, а также групп участников художественной самодельности межпоселенческого культурно-досугового центра: вокальной группы «Забавы», Пестравского народного хора и хора ветеранов труда, народного танцевального ансамбля «Маргаритки» и театра «Дом комедии». На протяжении всего театрального действия на большом экране будет демонстрироваться увлекательный видеofilm, посвящённый истокам и жизни Пестравского района. Вся концертная программа

со всем её замечательным композиционным построением займёт не больше 45 минут (того требует положение фестиваля), но не должна оставить равнодушными как зрителей, так и компетентного жюри.

Выступления участников будут оцениваться по трём номинациям: «Театрализованное представление», «Тематический концерт (киноконцерт, литературно-музыкальная композиция)», «Концерт-дивертисмент». За лучшую концертную программу независимо от номинаций будет присуждено Гран-При фестиваля - денежное поощрение на укрепление материально-технической базы учреждений в сфере культуры.

«Надо сказать, и городские, и сельские коллективы будут оцениваться на равных условиях. Но несмотря на это, шанс победить есть всегда даже у представителей

Губернский фестиваль самодельного народного творчества

**Рождённые в сердце России**

самой удалённой глубинки, надо только хорошо постараться, приложить максимум усилий. И большой энтузиазм, отличная творческая составляющая, усердная подготовка обязательно помогут нашим артистам достойно представить родной район», - уверен руководитель управления культуры Пестравского района **С.В. Ермолов**.

Все желающие могут посетить концерты участников фестиваля, поддержать своих земляков. Вход по пригласительным, которые можно получить в кассах филармонии или театра оперы и балета абсолютно бесплатно.

12+**Е. ВЛАДОВА.**

Поздравляем!

Дорогую сестру **Галину Алексеевну СРЕПЕТКОВУ** поздравляем с 70-летием! У каждой даты есть свое значение, И все они важны и хороши, Но в этот день так ярки поздравления, Так хочется желать от всей души: Тепла, добра и чуткости сердечной От самых близких, любящих людей. Здоровья и удачи бесконечной, Уюта в доме и счастливых дней!
Сестры: Наталья, Надежда, и их семьи.



Поздравляем **Ольгу Вениаминовну ГОРНОСТАЕВУ** с юбилеем!

*Желаем радости, добра,
Здоровья, счастья и тепла,
Цветов, улыбок и друзей
В весёлый праздник - юбилей!
Красива женщина всегда,
И возврат в этом не помеха,
Не забывай в душе хранить
Запасы доброты и смеха!
И пусть не только в этот день
Поёт на сердце соловей!*

Дочь, сын, Уколовы.

Уважаемые жители Пестравского района!
В целях оформления договоров об энергоснабжении в письменной форме просим вас обратиться в центр обслуживания клиентов ПАО «Самараэнерго», по адресу: с. Пестравка, ул. Коммунистическая, д. 50, второй этаж. При себе необходимо иметь паспорт и документ на право собственности (либо их копии). **Телефон для справок: 8(84674)21535.**

**Не купили шубу?
И правильно сделали!
Только 1 день!!!
21 октября 2016 года
В Универмаге с. Пестравки
С 10.00 до 17.00**

**МУТОН ЗА 12000 РУБ.
НОРКА ЗА 29000 РУБ.**

Таких цен больше не будет!
Любая шуба в кредит.

Кредит предоставляется АО «ОТП-банк»
при себе иметь паспорт

**Только 1 день!!!
21 октября 2016 г.
В здании Универмага
С 9.00 до 17.00
Выставка-продажа!!!
Красивые шубы из г. Пятигорска**
МУТОН от 15000 руб.
НОРКА от 50000 руб.
Кредит! Без первоначального взноса.
Принимаем к оплате банковские карты (Visa, Master card и т.д.)
АО «ОТП-банк» (генеральная лицензия № 2766 от 27 ноября 2014 г.)
при себе иметь паспорт

ПРОДАЮТСЯ КОРМА:
- комбикорм - 340 руб/меш.;
- кормосмесь - 300 руб/меш.;
- отруби пшеничные - 170 руб/меш.;
- смесь отходов - 200 руб/меш.;
- просо мелкое - 240 руб/меш.
Комбикорма «Дарья»:
- для кур-несушек (гранула) - 400 руб/меш.;
- для с/х животных (гранула) - 410 руб/меш.
А также, старт, рост и финиш от 500 руб/меш.
Доставка от 5-ти мешков по всему району **БЕСПЛАТНАЯ!**
Т.: 89378161030. Звонить до 21.00 ч.

Куплю лом чёрных, цветных металлов, аккумуляторы. Дорого. Демонтаж. Самовывоз. Тел.: 89270067616. а-7

Восход - 7.14 Заход - 17.38

СПОРТ

Успешный старт

В Самарской губернии стартовали ежегодные областные соревнования среди команд общеобразовательных учреждений «Мини-футбол в школу».

В физкультурно-оздоровительном комплексе села Пестравка состоялся районный этап соревнований, в которых приняли участие команды победители школьного этапа.

Борьба в ФОКе проходила между 19 командами в 8 возрастных группах.

Среди коллективов и девочек, и мальчиков 2005-2006 годов рождения первые места без особых трудностей завоевали майские школьники и школьницы. В возрастной категории 2001-2002 команда майских девушек одержала верх над сильной командой марьевской школы только в серии пенальти.

Более азартно прошли встречи с участием пестравских и майских футболистов 2003-2004 годов рождения. Сильнее оказались юноши из районного центра, которых готовят тренеры А.А. Шутов и Д.А. Карлов. В игре их ровесниц девушек юные футболистки из села Мосты вместе со своим тренером Н.А. Лауужиной одержали победу над марьевскими спортсменками.

В старшей возрастной группе спортсменов 1999-2000 годов рождения свои победы праздновали девушки из села Майское (тренер О.Н. Шлыков) и юноши села Пестравка (тренер Н.Н. Благороднов).

Поздравляем всех победителей и желаем удачи, которая пригодится им в окружном этапе «Мини-футбола в школу».

Н. НИКОЛАЕВ.

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

ПРОДАЖА
Чай из Казахстана. Т.: 89270070092. 6-6

Организация реализует запчасти: КамАЗ, ВАЗ, в том числе АКБ, шины и другие комплектующие. Оплата за наличный и безналичный расчёт. Принимаем к оплате банковские карты по адресу: с. Пестравка, ул. Трудовая, 12 (рядом с «Сельхозтехникой»). Т.: 89270273535. 5-5

УСЛУГИ
Помощь в получении займа под материнский капитал. Законно! Т.: 89397545652. 3-2

Оказание консультационных услуг в получении кредита, даже с плохой кредитной историей. Т.: 89397545652. 3-2

Ремонт, отделка квартир и домов; сварка; сантехника. Т.: 89277841836. 2-1

Натяжные потолки. Т.: 89871550103. 4-3

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83. 100-45

Асфальтирование, благоустройство, песок, щебень, блоки, спецтехника. Т.: 89272978068. 68-65

Утепление фасадов, балконов. Т.: 89377966140. 4-3

Грузоперевозки на а/м Газель. Т.: 89277162063. 20-10

Газель бортовая. Перевозки по Пестравке и району. Т.: 89277161291. 4-3

Закупаем мясо свинины. Т.: 89277469330. 20-13

Закупаем мясо коров, тёлков, быков. Дорого. Т.: 89376571628. 30-10

Закупаю мясо (быков, коров, тёлков, хряков). Дорого. Т.: 89272662220. 8-5

Закупаем мясо говядины и хряков. Т.: 89277354527. 8-5

Принимаем мясо свинины. Т.: 89377902434. 21-18

Услуги самосвала до 5 тонн. Вывоз мусора. Черномём с доставкой по району. Т.: 89277622889. 4-4

Профессиональный электрик. Т.: 89276014299. 10-2

РАЗНОЕ
Куплю свиное сало от 4 см и выше. Т.: 89270145457. 10-3

Куплю аккумуляторы. Дорого - от 600 до 1800 руб. Т.: 89608124138. 10-2

Куплю бычка, 2-4 месяца. Т.: 89376461255. 3-3

Куплю коров, тёлков, быков на племя. Т.: 89198078750. 8-5

Сдаётся 2-ком. квартира. Т.: 89371874013. 3-2

ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ	
Дом, с. Высокое. Т.: 89277384832.	3-2
1/2 коттеджа в п. Михеевке. Т.: 89613821874.	5-5
1/2 коттеджа, п. Михеевка. Т.: 89608266805.	10-9
Дом в с. Михайло-Овсянке. Т.: 89277097055, 89047101121.	10-9
Дом в с. Марьевке, ул. Куйбышева, 168. Отопление газовое (имеется русская печка), пластиковые окна, теплица. Вода в колонке через дорогу. Т.: 89277471670.	3-3
Дом в селе Михайло-Овсянка. Т.: 89677212149.	10-1
1-ком. квартира в селе Пестравка. Т.: 89277358289.	10-10
1-ком. квартира. Т.: 89371833933, 21329.	2-2
1-ком. квартира. Т.: 89370654388.	4-1
1-ком. квартира. Т.: 89206518916.	2-1
2-ком. квартира, ул. Заводская, 8А. Т.: 89376559522.	5-2
Срочно 2-ком. квартира, п. Нефтяников, торг, ипотека. Т.: 89276578279.	2-1
2-ком. квартира, 43,4 м², в с. Майское. Т.: 89270075804.	3-1
3-ком. квартира по ул. Крайноковской. Т.: 89277565908.	3-2
ТРАНСПОРТ	
Микроавтобус Citroen Jumper, 2012 г.в., 18 мест. Цвет белый. Т.: 89277137691.	3-1
ЖИВОТНЫЕ	
Поросята 2,5 мес. Т.: 89270146760.	1-1
Поросята, телята. Т.: 89063454309.	3-1
Корова, 9 лет. Т.: 89397526264.	3-1
Индоутки на племя и на мясо. Т.: 89277382101.	3-1
Дойная коза с козлятами. Т.: 89277471670.	3-3
Лошадь, пос. Овсянка. Т.: 89272086043.	3-1
Три ярки, 7 мес. Т.: 89272949600.	2-1
ПРОЧЕЕ	
Свадебное платье, цвет слоновой кости, р-р 48-50. Цена договорная. Т.: 89272666250.	3-1
Участок, Пестравский переулок, 30. Т.: 89874381415.	10-5
Земельный участок, 10,5 сот., с фундаментом, есть коммуникации. Торг уместен. Т.: 89272613730.	10-3
Мясо свинины обрезное. Т.: 89277398730.	2-1
Ёмкость, 3 куб., для сливовой ямы; медогонка 4-х рамочная; ульи; фляги. Т.: 89371833921.	2-1
Тыква. Т.: 22663.	2-1

РАБОТА	
Срочно водитель на КамАЗ. Т.: 89171507777.	10-10
Требуется автомойщик(к). Т.: 89276007808.	6-1

Администрация МУП «ЖКХ» Пестравского района доводит до сведения жителей Пестравского района то, что пунктом 33 п.п. К (1) «Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», утверждённых постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 года № 354, установлено право пользователей коммунальных услуг при наличии индивидуального, общего (квартирного) или комнатного прибора учёта ежемесячно снимать его показания в период с 23 по 25 число текущего месяца и передавать полученные показания не позднее 26 числа текущего месяца исполнителю коммунальных услуг.

Передача показаний в контрольный отдел МУП «ЖКХ» по телефону: 2-16-58, с понедельника по пятницу с 08.00 до 16.00. 1-1
опл. инф.

ИП Чернов А.Н. Пиломатериалы: доска, брус, вагонка; кирпич, цемент, утеплитель, крепеж, ОСБ, ДСП, гипсокартон, поликарбонат.
Реклама **8-927-745-81-91, 8-927-655-84-84** 6-4

Администрация муниципального района Пестравский выражает соболезнование ведущему специалисту Собрания представителей муниципального района Пестравский **Вислиной Маргарите Владимировне** по поводу смерти отца **Нуреева Владимира Александровича.**

Учредитель СМИ: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

18.10.2016 г. Индекс 52429 **Выходит по средам и пятницам.** Цена свободная **Тираж 2842** Заказ
Отпечатано с готовых диалитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение». **Адрес:** 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. **Адрес редакции, издателя:** 446160, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.40 **Телефоны:** главный редактор 2-13-48, ответственный секретарь 2-13-63 **Электронная почта:** step@pestravsky.ru **Главный редактор** А.В. Дорохов
Время подписания в печать: по графику - 16:00 фактически - 16:00



Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и рекламодатели несут персональную ответственность за достоверность предоставляемой информации и рекламы